

第十九届中国(凤池)铝门窗建筑装饰博览会开幕 吸引1300家商户参展

羊城晚报讯 记者张闻、通讯员员赖群英报道:7月20日,第十九届中国(凤池)铝门窗建筑装饰博览会(以下简称“第十九届凤池展”)在南海区大沥镇凤池装饰材料市场开幕。本届凤池展为期4天,以“聚力引流 赋能新机”为主题,来自市场1300家商户以及400多个展位集体亮相,吸引了全国各地客商云集,共享“凤池铝材产业”盛会。

据了解,从2013年开始,凤池装饰材料市场尝试与中国(广州)国际建筑装饰博览会同步,在每年3月与7月举行大型建材博览会,为铝型材、全铝家居、铝门窗、门窗五金等相关配套产业搭建起一个展示精品、招商加盟、商讨发展策略等的高效交流合作平台,以“对接广交会永不落幕展,广佛好产品通全世界”著称。

依托大沥在中国铝材产业的重要地位和影响力,历经多年的升级发展,凤池展以日益扩大的规模和“互联网+专业市场+专业展会”的凤池创新模式,并成为全国客商交流、生意洽谈、产品推广和品牌宣传的行业年度盛会,是洞察铝材产业链新一年的风向标和晴雨表、抢市场和商机的行业盛会。

与往年不同,本届展会启动

了凤池新闻中心,通过搭建凤池信息发布平台、直播间等建立官方信息发布渠道,在加强“凤池铝材产业”行业地标的宣传的同时,更好地做好展会服务,进一步赋予商家更好的能量,增加附加值。凤池社区党委书记曹忠华表示,在市场运作方面,凤池新闻中心团队将会走访各协会旗下的各大商家,了解他们的动态,也诚邀各商家进入凤池新闻

中心直播间进行产品活动,以更好的渠道服务商家。

本届博览会为期4天,凤池展也将尽最大的努力做好防疫、人流管控、安全有序等,继续以安全有效的会展服务迎接大家的到来。此外,为无缝对接同期举行的中国(广州)国际建筑装饰博览会,凤池展安排了20趟大巴来往广州琶洲与凤池两地,免费接送来往客商。

顺德、上海静安市场监管部门远程视频连线

探讨两地检测认证服务合作高质量发展

羊城晚报讯 记者曹月报道:记者20日从顺德区市场监督管理局获悉,近日,顺德区市场监管局与上海静安区市场监管局通过远程视频连线,就《推动两地检测认证服务“高质量发展”合作框架协议》进行研究探讨,就合作事宜达成一致,激发广东和上海两地检测认证行业活力,促进粤港澳大湾区与长三角的联动发展。

据了解,此次探讨明确了交流合作的目标,包括通过加强沟通、资讯分享、协调合作等措施推动两地检测认证行业发展,更好地为双方经济社会发展提供具有国际水准的检测认证专业服务,共同把握国内外的检测认证新机遇。

其中,交流合作的内容包括建立长期有效的交流合作机制,定期召开两地检测认证联系会议,实现合作平台化、机制化、长效化;共享检测认证行业资讯,推动政府、协会(商会)、检测认证机构间的互动与合作。

上海市静安区市场监管局高度重视此次合作,专门申请成立了产业合作科,对接和推进国际化、标准化、专

业化检测认证服务,并与党建引领、学党史活动有机结合,搭建专业服务平台为企业办实事。上海市静安区市场监管局局长陈平高度期待与顺德区局开展结对共建、全方位合作,实现双方共同发展。

在连线探讨中,顺德区市场监管局局长劳广行表示,希望在实现产品检验检测的互联互通和数字认证互认后,双方能够在加快搭建服务平台、拓展合作内容、推动结果互认方面尽快推出更多实质性举措,包括实现两地快速对接,在质量、品牌、标准、执法、消费维权等方面也做到结果互认,实现优势互补、资源共享。

下一步,顺德区市场监管局将持续深化与静安区市场监管局的合作,全力推进打造质量基础设施NOI“一站式”数字服务平台,采取“互联网+服务站”的模式,推动产业迭代升级发展,以优异成绩争创国家市场监管总局2021年十个典型示范区和申报国务院“推进质量工作成效突出地方”督查激励示范区。

南海西樵镇举行第五届幼儿篮球花会 500名幼儿炫球技 “萌”翻观众



学龄前儿童比赛起来有板有眼

羊城晚报讯 记者梁正杰、通讯员喻欢摄影报道:拍球、运球、拦截、穿插、投篮……来自34所幼儿园的幼儿们身穿球衣在篮球场上玩得似模似样。近日,南海区西樵镇第五届幼儿篮球花会在听音湖实验学校体育馆举行总决赛,500名幼儿在篮球场上“炫”球技、秀英姿,“萌”翻观众。

在赛场上,只见500多位萌娃,手拍着大大的篮球,身姿有模有样。据悉,幼儿篮球花会是西樵学前教育一年一度的盛事,也是西樵镇学前教育科学保教的一张亮丽名片。本届赛事共设立篮球操、大班自信之星技能游戏、大班3对3游戏篮球、女神3对3实战赛、大班篮球秀(录像赛)等多个项目。

34所幼儿园的萌娃个个化

身篮球健将,小小的身影在球场中穿梭,一招一式都透出专业的架势。每投进一球都能引起现场热烈的掌声与呼喊,让现场的气氛燃至爆点。

西樵中心幼儿园的梁乐瑶参加了篮球操的比赛项目,家长张倩文早便来到现场给孩子打气。“孩子自接触篮球后有了很大的变化,不仅锻炼了身体,还结识了一群志趣相投的伙伴,增强了团队协作意识、自信心。”张倩文边笑边说,孩子现在每天都离不开篮球,用实际行动展示女孩子也能“玩”转篮球。

萌娃李文正刚开始对篮球是抗拒的,现在却爱上打篮球,这离不开父母与老师的鼓励与支持。“希望他能坚持下去,感受篮球的魅力。”妈妈区艳芬说。

据悉,近几年来,西樵学前

教育能紧跟国家的时代步伐,秉承“樵山教育·有为品质”内涵发展理念,推广、普及、发展“野蛮身体、强健体魄、文明精神”幼儿篮球特色课程。其中,西樵镇在2016年6月举行了第一届幼儿篮球花会,赢得了孩子的喜欢与家长的一致好评,在至今举办的五届赛事中,以“激情、合作、快乐、自信”为理念,借力篮球,打造出老师们、孩子们专属的篮球荣誉盛会,让孩子们学会合作,展示礼仪,增强自信,分享喜悦,玩出健康,玩出创意,健身健脑又健心。

西樵镇教育发展中心副主任张杏燕表示,赛事充分发扬“友谊第一,比赛第二”的体育精神,希望让“越运动、越健康”成为西樵幼教的一张富有西樵声音、西樵符号、西樵经验的健康活力名片。

顺德区市场监管局与上海静安区市场监管局视频连线 通讯员供图

照顾安抚走失儿童 禅城警花有“新招”

羊城晚报讯 记者张闻、通讯员禅公宣报道:小女孩意外走失,跟随警察叔叔来到派出所,本以为是严肃刻板的环境,没想到竟是暖意有爱,还获得了可爱有趣的卡通绘本。原来,民警为了应对儿童走失后情绪安抚的难题,提前购置了相应绘本,成功快速安抚儿童的情绪,并由此获得寻人关键线索。7月20日,禅城公安通报了近期发生的一起寻人求助警情,民警以儿童绘本快速安抚孩子的情绪,并为其寻回家人。

近日,禅城公安城南派出所民警李建华、辅警郝高峰巡逻至南庄帝景北路时,在某一小区外的商铺发现了一名年约4岁的小女孩。她慌张不安的表情、四处观望的动作,加上身边没有大人陪同,民警很快便判断出,小女孩应该是迷路了,于是将其带回派出所暂时安置。

“你看,这是恐龙,有一个大大的嘴巴……”由于长时间见不到家人,加上派出所所陌生的环境,小女孩始终一言不发,还渐渐开始哭泣。然而下一秒,一本可爱的儿童恐龙绘本突然出现在小女孩面前,让她颇有惊喜。

原来,接手安置小女孩的派出所大堂值班民警关凤娟、

辅警冯文韬,根据遇到的情况祭出安抚“新招”——提前购置的儿童绘本。随后,细心的关凤娟陪在小女孩身边,温和地为小女孩朗读绘本的内容,带着她在书本的故事世界中遨游,而冯文韬则拿来面包和牛奶辅助安抚小女孩的情绪。不知不觉间,小女孩忘掉了此前的拘谨与不安,还和警辅人员有说有笑地互动起来。民警也抓紧机会,问起了女孩关于家庭成员的信息,并成功找到了女孩的母亲。

十几分钟后,女孩的母亲和奶奶赶到城南派出所。据了解,原来女孩名叫童童,当日下午她见奶奶下楼倒垃圾,便跟着一起出去了。童童以为奶奶会带自己去玩,于是跑到小区门外等着。但奶奶却以为童童自己跑回了家,回家发现孙子不在后,又跑到小区里寻找,结果导致童童走失。

民警介绍,随着暑假的到来,儿童迷路、走失的警情渐趋多发。而面对迷路的低龄幼童,为了更好、更快地安抚他们的情绪,警察叔叔们提前在派出所购置了儿童绘本,结果在寻人问讯信息时起到了作用。民警借此提醒市民,暑假期间,请看管好幼童,外出时勿让幼童离开自己的视线,慎防发生走失等意外。

一司机私自拆卸车牌遭处罚

被公安依法记12分、罚款200元

羊城晚报讯 记者张闻、通讯员禅公宣报道:图方便就随意违停,还把车牌拆了下来,试图逃避公安机关的处罚——一名工程车司机的“好事”近日被网友拍下并举报。7月19日,禅城公安通报了一起“你举报我行动”成功案例,民警根据网友的举报线索找到涉事车辆和司机,并依法对司机作出12分、罚款200元的处罚。民警借此提醒,私自拆卸车牌的“身份证”,如果私自拆卸将承担相应法律后果。

“这里是魁奇路,有辆黄色工程车违停,车上的人还把车牌拆下了!”6月底,佛山禅城公安在官方微博公众号接到网友发来的举报信息,称在禅城区魁奇路路段,有一辆粤A牌的工程车在路上违停,还发来了自己拍摄的现场视频。通过视频,民警见到一名年轻男子蹲在违法停放的工程车前,手持工具一阵鼓捣,不到1分钟便“麻利”地将车牌拆下,随后扬长而去。

接报后,禅城公安立即启动“你举报我行动”机制,由交警部门指派专员进行调查取证,很快就确认了信息的真实性,并循线索锁定视频中拆车牌的男子身份。为了警示震慑相关违法行为,禅城公安还通过官方微博和短视频账号全网喊话,要求私自拆卸车牌的男子及车辆相关责任人在3日内主动前往公安机关配合调查,“法律明令禁止故意不按规定安装机动车号牌的行为,该司机的行为已涉嫌违法,必须曝光。”

发现自己拆卸车牌的事情被曝光后,涉事司机和车辆承包人翌日便驾车来到公安机关接受调查。当被问及拆牌原因时,涉事司机还谎称是因为车牌被撞,想拆下来予以维修,结果被交警截穿了谎言,只好羞愧地低下了头。但当被问及需要承担的法律后果时,涉事司机竟一脸茫然,“我承认拆车牌的行为,我错了,但不知道后果。”

最终,佛山禅城公安依法对其作出记12分、罚款200元的处罚,并对懊恼不已的涉事司机进行严肃的警示教育和普法宣传。对这起交通违法的全过程,禅城公安均在网上进行曝光,得到了不少网友的支持,纷纷留言,“查得好!若要人不知除非己莫为!”“最讨厌这种拆车牌违停的,万一被堵都找不到人!”“支持警察叔叔执法!”

“我们希望通过‘你举报我行动’措施真正地为民办实事,同时借此提醒广大群众遵纪守法,共同创造平安有序的交通环境。”禅城公安相关负责人表示,当前正通过微信公众号、微博、抖音、快手等平台开展“你举报我行动”专项行动,专门接收群众举报身边的违法犯罪和安全隐患,同时采取曝光、整治、劝导、打击等多种形式落地处理,鼓励广大市民积极参与社会治理,与公安机关携手打造平安和谐的社会环境。

顺德市场监督管理局对饮食店设置最低消费金额开展暗访

最高可罚3万元

羊城晚报讯 记者曹月报道:近日,顺德区市场监督管理局根据群众投诉举报线索,对容桂街道某饮食店开展暗访。执法人员装扮成顾客,咨询饭店服务员该饭店是否设置最低消费金额,并对其对话进行录音。当得知该饭店对餐饮房间设置最低金额后,执法人员当即亮明明身份并开展调查取证。

经查,该饭店共设8个房间,其中小房4间,设最低消费600元;中房1间,设最低消费900元;大房1间,设最低消费1200元;其余2间未设最低消费。经调查,该饭店未发生因设置最低消费而多收消费者支付金额的情况,因此,未有违法所得。

餐饮商家设置最低消费是广大市民的投诉热点。为整顿餐饮行业歪风,佛山市顺德区市场监管局以党史学习活动为契机,围绕民生热点,积极为民办实事,于近期对餐饮商家设置最低消费的违法行为开展暗访执法行动,一方面约谈餐饮行业协会要求开展行业自律,另一方面查处餐饮企业设置最低消费典型案件。

该饭店的上述行为涉嫌违反《餐饮业经营管理办法》

安德里茨落户南海九江

投资60亿元,将建设绿色环保高

度自动化工厂

羊城晚报讯 记者梁正杰报道:近日,安德里茨智能制造项目奠基仪式在南海区九江镇举行,安德里茨计划在南海区九江镇临港国际产业社区投资60亿元,将建设绿色环保高度自动化工厂。

据悉,安德里茨此次在南海区九江镇临港国际产业社区投资60亿元,占地60亩,建设对标世界一流的绿色环保高度自动化工厂。安德里茨进入中国20多年以来,扎根佛山,几乎以每年新建一个工厂或车间的速度,创造新的增长点,在固液态分离、制浆造纸、金属、水力

发电等多项专用设备领域,为中国众多客户提供了优质的产品和良好的服务。安德里茨不仅见证了佛山制造业的不断发展壮大,也是外资制造企业在佛山本土化发展的标杆。

安德里茨(中国)首席运营官苗培云先生表示,高效优质的政府服务是安德里茨选择落户九江的重要原因。佛山市商务局相关负责人表示,来自奥地利的安德里茨在南海区投建新的生产基地,将促进更多的制造业配套企业在九江镇集聚,打造九江镇装备制造产业高地。

南方医科大学顺德医院送锦旗至顺德区行政服务中心

“点赞”便民“邮寄办”办事模式

羊城晚报讯 记者曹月报道:7月19日上午,佛山市顺德区行政服务中心收到一面来自南方医科大学顺德医院的锦旗,赞扬顺德区行政服务中心新型便民“邮寄办”办事模式,大大缩减群众办事时间,切实站在办事群众角度为市民着想,真正做到为人民服务。

据了解,6月底,为全面贯彻落实省、市深化“放管服”优化行政审批服务、实现“零见面”审批的精神,进一步方便基层群众办事,顺德区行政服务中心与区卫生健康局共同合作,紧贴企业和群众办事需求,创新推出“便民利企新举措”,行政审批事项在“窗口办”“指尖办”的基础上,对部分区级审批权限事项推行“邮寄办”服务。

南方医科大学顺德医院得知“邮寄办”方式后,立即试用并对此便民办事方式表示极大赞同与肯定。南方医科大学顺德医院作为顺德区三甲医院,拥有大型医疗环



南顺医送锦旗点赞顺德区行政服务中心 通讯员供图